



GOVERNO DO ESTADO DA PARÁ  
PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM  
COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

**ERRATA Nº 003/2023**

Comissão de Processo Seletivo nomeada pela Portaria 096/2023, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica a publicação RELAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 006/2023, publicado no diário oficial no dia 14 de setembro de 2023, que trata do Processo Seletivo para diversos cargos vinculados a Secretaria de Saúde e Desenvolvimento Social, no que tange aos seguintes itens:

**ONDE SE LÊ:**

**RELAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 006/2023**

**CIRURGIÃO DENTISTA - ENDODONTISTA - CEO**

NOME	CPF	SITUAÇÃO	MOTIVO
Breno Estevam Silva de Souza	11529831482	DEFERIDO	
Natalia Viana Dantas	70494140429	DEFERIDO	
Nicole Fernandes Teixeira	7638907400	INDEFERIDO	Ausência de comprovação de experiência no cargo como dentista endodontista
Priscilla Dantas Soares Moreira	11004928440	INDEFERIDO	Especialização em endodontia incompleta
Rosângela Carvalho Vilar	1458834425	DEFERIDO	

**LEIA-SE**

**RELAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 006/2023**

**CIRURGIÃO DENTISTA - ENDODONTISTA - CEO**

NOME	CPF	SITUAÇÃO	MOTIVO
Breno Estevam Silva de Souza	11529831482	DEFERIDO	
Natalia Viana Dantas	70494140429	INDEFERIDO	Ausência de especialização em endodontista
Nicole Fernandes Teixeira	7638907400	INDEFERIDO	Ausência de comprovação de experiência no cargo como dentista endodontista
Priscilla Dantas Soares Moreira	11004928440	INDEFERIDO	Especialização em endodontia incompleta
Rosângela Carvalho Vilar	1458834425	DEFERIDO	

O prazo para recurso da candidata Natalia Viana Dantas permanece aberto até as 12h00 do dia 19 de setembro de 2023, permitindo a apresentação de recurso.

As demais disposições da publicação da relação preliminar das inscrições deferidas no processo Seletivo simplificado N°006/2023 continuam inalteradas.

Todas essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado nessa presente data.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente.

BELÉM, 18 DE SETEMBRO DE 2023